

两车路上追尾，事故没处理前车就开走了

停车场“两个冤家”不期而遇



刘先生的车辆严重受损。本报记者 牟张涛 摄

本报9月26日讯(记者 牟张涛) 25日凌晨2点,从济宁往北京送货的刘先生驾驶的货车与一辆工程车追尾,货车严重受损,工程车没做事故处理,就开走了。当日下午两点,刘先生将货车运往附近一停车场时,竟发现了与其追尾的这个“冤家对头”。

25日8点,记者在位于105国道二十里铺村附近的事发现场看到,一辆大货车紧靠在道路中间的水泥护栏,车辆驾驶室严重受损,地面上流了一地油。据货车司机刘先生介绍,他和

一同伴驾车从济宁到北京运送大理石板材,行驶到105国道二十里铺村附近时和一辆黄色的工程车相撞。“我的车几乎报废了,我同伴也严重受伤,还在医院呢。”刘先生说,那辆车跑了,他在现场捡到几只焊接的钢筋钉等一些东西。

当天下午两点左右,刘先生找来拖车将货车运往附近一停车场。“我一眼就看到一辆很眼熟的工程车,很像凌晨那辆车。”刘先生说,他拿着钢筋钉等现场遗留物去“对”工程车上

的一些缺口,很吻合,“那辆车的尾部还有些漆,漆的颜色和我车上漆的颜色一样。”他又联系上处理事故的交警。之后,两辆车被拉到直属二大队事故处理中心。

26日下午,刘先生到交警队做了笔录。“交警告诉我,那辆车的车主已经和交警队联系,也承认两车追尾,但还没来作笔录处理事故。”刘先生说。

刘先生说,据他初步估计,他的损失在10万元左右,而且同伴还在医院接受治疗。

一乘客收费站误遭“遗弃”

民警急查“跑路”车解困

本报9月26日讯(记者 牟张涛 通讯员 马振华)

蒋某乘车从北京前往泰安,在经过鲁冀收费站广场时下车上厕所,等出来时却发现自己乘坐的客车不见了。

25日10时30分左右,蒋某乘坐的客车经过鲁冀收费

站广场时,乘客们下车方便。开车时,司机张某清点人数粗心大意,没有发现人少便开车了。蒋某返回后发现车不见了很着急,他的包里不仅有各种证件,还有5000元现金,也都落在车上。蒋某向执勤交警求助,因不清楚车牌号,且高速公路上车流量

大,拦截难度较大。收费站工作人员调取了录像,蒋某辨认出自己乘坐的客车。

弄清客车车牌号等信息后,执勤民警给前方德州服务区工作人员打电话请求帮助拦截客车等候蒋某。之后民警将蒋某送到德州服务区。

○简言

1、德州今年玉米播种面积723.1万亩,比去年增加20.6万亩。全市推进百万亩玉米免费统一供种项目实施,落实优质良种推广和“一增四改”等玉米丰产增产技术,良种推广率达100%。通过高产创建,亩穗数、穗粒数都比往年增加,根据往年千粒重计算,玉米单产将略增,全年粮食总产有望实现“十

连增”。

2、武城县与山东青年政治学院战略合作协议签约仪式在济南举行。此次对接合作对推动双方在干部人才培养与交流、科技成果转化、实现优势互补等方面将起到推动作用。

3、德州市被教育部中国教师发展基金会授予全国师德建设示范基地。近

年来,德州市提出向师德要质量的教师发展战略,将师德通过专业能力、工作成绩进行量化,引导全市各级各类学校优化教学管理,积极搭建师德建设平台,不断增强教师自主发展动力源,强化教师的优秀职业行为,提升了教师队伍整体素质。

本报记者 孙婷婷 整理

拓展电子银行服务范围

今年以来,为掀起营销、使用电子银行业务的高潮,德城区联社积极创新营销措施,以优质服务实施精细化电子银行服务。

该联社积极拓展电子银

行服务范围。根据信贷资源,在各企事业单位中推广电子银行业务。以“双百目标年”、“双百竞赛”活动为契机,加强农村支付环境建设,充分发挥大堂经理的推

介作用,以周边商户、批发市场的个体工商户为主,通过工作人员进行现场指导,使客户熟练掌握操作流程,达到“电子机具村村通”的目标,解决农民小额现金存取、转账、缴费、查询等方面的服务需求。(于恩刚 齐娜 孙海敏)

“一二三”工作思路强化内审职能

2012年以来,德城区联社凝神聚力、认真扎实做好审计工作,提炼出“一二三”工作思路,审计工作出现良好局面。

围绕“一个核心”。即始

的确认,转变为对事中与事前的监督预警;由现场审计为主,转变为现场审计与非现场审计并重,突出“三个注重”。提高员工合规意识,促进该联社稳步健康发展。

(黄本彦 吕化冬)

新手机用两天就坏了

本报9月26日讯(记者 孙婷婷 通讯员 张树鹏)

新买的手机才用了两天就反复自动关机,虽然维修也未能解决,想找商家退货时,不仅遭到拒绝,还被嘲讽“人老了不会用高端产品”,这让夏津的王先生很恼火。

70多岁的王先生称,8月下旬,他在城区一家手机专卖店以988元的价格购买了一部智能手机。用了才两天就出现待机不到半小时,自动关机的情况。

他找到手机专卖店的销售人员调试,但并未解决问题。随后又将手机送至济南维修,依然未修好。

专卖店工作人员以手机自动关机不是故障为由拒绝退货。“手机没修好也就算了,还说老人老了用不了智能手机这样的高端产品。”销售人员的态度让王先生很气愤。

王先生到夏津县消保委投诉,经调解,专卖店为其办理了退货手续。

员工盗走老板上万元

本报9月26日讯(记者 孙婷婷 通讯员 陈晓芳)

利用在一门店打工的便利条件溜门入室,盗窃门市老板12000元后逃走。22日,庆云警方将这名“员工”抓获。

8月17日,庆云的马某报警称,他经营的门市被盗12000元,“16日13时,这些钱还在,17日7时许,钱就没了。”

经分析,民警判定

犯罪嫌疑人对现场较为熟悉,熟人作案可能性大。8月19日,民警在对该门店所有工作人员采集指纹时,发现员工解某无故旷工去向不明,初步确定其有重大嫌疑,9月22日将解某抓获。

经审讯,8月16日21时许,犯罪嫌疑人解某利用在该门店打工的便利条件,溜门入室,盗窃现金12000余元,现已被刑事拘留。